

五十多个品牌上百款热销车型

## 第二届夏季车展明日盛大开启

夏季车展盛大来袭!6月16日—17日,由齐鲁晚报主办的济南第二届夏季车展将在高新国际会展中心盛大开幕,炎炎夏日,车展将为观众提供实实在在的购车优惠福利,让消费者在一个舒适凉爽的购车环境中欣赏一场汽车盛宴,轻轻松松把爱车开回家。



本刊记者 张永森

### 优惠购车 精准订单营销

6月份已进入汽车行业传统的销售淡季,每年这个时节,厂商库存加大,各大汽车品牌和经销商面临不小的销售压力,各种优惠促销也是接踵而来。济南第二届夏季车展旨在打破车市淡季销售魔咒,实施精准的订单营销,方便消费者的同时也为经销商搭建一个更好的平台,让购车选择更轻松,体验更便捷,而且高举优惠的大旗实实在在地为消费者谋福利。各汽车品牌商家也为炎热夏季做出清库存计划,为购车者带来低于同期汽车市场价格的利民优惠政策。

组委会介绍,本届夏季车展不仅吸引了宝马、奥迪、捷豹路虎、长安福特、北京汽车、哈弗汽车、上汽

大众、吉利汽车、广汽丰田、一汽马自达、一汽丰田、斯柯达等几十家主流汽车品牌,更有几百款热销车型任意挑选。某汽车品牌济南区域负责人表示:“目前汽车市场竞争激烈,尤其在车市淡季,我们会推出更大的优惠吸引消费者。”

### 降价促销 抓住淡季购车良机

今年各品牌经销商借车展机会纷纷推出了颇为吸引人的优惠政策,举办的活动似乎也更加“走心”,以优惠价格回馈消费者,并且更注重体验式营销给消费者带来的购车乐趣。对于面临销售淡季考验的厂家以及经销商来说,降价优惠礼包赠送等促销方式来换取销量已成惯用的手法,降价促销的最终受益者还是消费者。

当然,作为买车一方,汽车消费者更愿看到的是车价一低再低,有业内人士表示,在厂家集体下调价格、经销商极力推出更多优惠的利好环境下,眼下正是购车良机。

### 清凉福利 消夏好礼疯狂派送

为更好地回馈消费者,夏季车组委会还准备了精彩的娱乐互动活动和丰厚的礼品:每天凭预定门票到场前500名即可领取惊喜礼品一份,订车客户还可参与抽奖活动,保证100%有礼可得。液晶电视机、车载冰箱、折叠自行车、空气加湿器、行李箱、蒸锅套装等超值大礼拿到手软。香车靓模、劲歌热舞、游戏互动……都是不容错过的精彩!6月16-17日来济南高新国际会展中心,给你一个超乎想象的全新室内车展。

### 江淮汽车 完成上合峰会用车工作

6月12日,江淮汽车上海合作组织青岛峰会官方指定用车新闻发布会举行。江淮汽车旗下瑞风S7、瑞风M6、江淮iEVA50及星锐在内的140余款车型,作为2018年上合组织青岛峰会官方指定用车,在会议期间提供用车服务。

据了解,凭借着江淮汽车较为完整的安全体系加持及产品的过硬实力,瑞风S7被选定为上合峰会官方安保用车,以高标准的安全性能为会议全程护航。瑞风S7是江淮汽车凝聚五十多年造车经验与技术积淀,由横跨欧洲、日本、中国的全球研发团队,按照欧洲五星安全标准与江淮汽车“安+”安全技术体系联袂打造的旗舰产品,以超越同级的应急安全、智能安全和结构安全为用户建立起超级安全价值。

江淮汽车携手上海合作组织青岛峰会,提供官方安保及接待等用车服务,再次向全世界展现了江淮汽车的体系实力和品牌魅力。同时,这也是充分展示中国汽车品牌和中国制造的良好契机。  
(韩杰)



技术日产 人·车·生活



### 感恩好礼震撼来袭

#### 东风日产15周年 同行跑

谢谢你的到来  
更谢谢5475天不曾离开  
一起感动开跑,重温15年的精彩  
感谢同心 礼谢同行



扫码拿礼,感谢有你

购全车系轻松享受616元优惠

购逍客再享逍客十周年礼包

大友汽车  
0531-88886888  
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

TOYOTA

### 济南嘉瑞丰田-齐鲁夏季车展 ( 高新会展中心D18展位 )

6月16-17日

### 四重大礼等您来拿!

- 一重大礼: 车展期间购车赠送4桶丰田原厂机油!
- 二重大礼: 公务员购车, 皇冠补贴3000元, RAV4补贴2000元。
- 三重大礼: 企事业单位客户购车, 享最高5000元补贴。
- 四重大礼: 现场购车可获赠万元礼包!



销售热线: 0531-88923666 0531-88925666

经销店地址: 济南市历下区工业南路60-8号

一汽丰田